

నేడే ఎమ్మెల్యే ఎన్నిక

- ఉదయం 8 నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు పోలింగ్
- మొత్తం ఓటర్లు 4,63,839,పోలింగ్ స్టేషన్లు 600
- జూన్ 5న ఓట్ల లెక్కింపు

తరంగాలు-హైదరాబాద్

నల్లగొండ, ఖమ్మం, వరంగల్ పట్టణాదుల ఎమ్మెల్యే ఉప ఎన్నికకు నేడు పోలింగ్ జరగనుంది. ఇందుకు సంబంధించి ఎన్నికల సంఘం అన్ని ఏర్పాట్లు చేసింది. నియోజకవర్గ పరిధిలో 4,63,839 ఓటర్లు ఉండగా, అందులో 2,88,189 మంది పురుషులు, 1,75,645 మంది మహిళలు, ఐదుగురు థర్డ్ జెండర్స్ తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోనున్నారు. -మిగతా 2 లో



కీరవాణి స్టూడియోకు సీఎం రేవంత్

- 'జయ జయ హే తెలంగాణ' గీతంలో స్వల్ప మార్పులు

తరంగాలు-హైదరాబాద్:

రాయచోటిలోని ఎంఎం కీరవాణి స్టూడియోను ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సందర్శించారు. 'జయ జయ హే తెలంగాణ' గీతంలో స్వల్ప మార్పులు, చేర్పులు చేస్తున్నందున అందుకు సంబంధించి ప్రముఖ కవి అందెశ్రీ, సంగీతదర్శకులు కీరవాణితో చర్చించేందుకు సీఎం.. స్టూడియోకు వెళ్లారు. ఇప్పటి వరకు ఉన్న తెలంగాణ గీతంలో స్వల్ప మార్పులు.. చేర్పులు చేసే కార్యక్రమం కొనసాగుతోంది. అందులో జిల్లాల ప్రస్తావనతో పాటు మరికొన్ని అంశాలు ఉండటంతో వాటి స్థానంలో ఏయే అంశాలు ఉండాలి.. అన్నదానిపై చర్చించినట్లు తెలుస్తోంది. సీఎం -మిగతా 2 లో

అది కాంగ్రెస్ కాదు స్కాంగ్రెస్ పార్టీ

- పౌర సరఫరాలశాఖలో రూ.1100 కోట్ల కుంభకోణం
- సీఎం రేవంత్, మంత్రి ఉత్తమ్ ప్రమేయం : కేటీఆర్
- హైకోర్టు సిట్టింగ్ జడ్జి చేత విచారణ జరిపించాలంటూ డిమాండ్
- కేంద్రం స్పందించకపోవడంపై అనుమానాలు

తరంగాలు-హైదరాబాద్

రాష్ట్ర పౌరసరఫరాల శాఖలో రూ.1100 కోట్ల కుంభకోణం జరిగిందని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ ఆరోపించారు. అందులో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డితోపాటు కాంగ్రెస్ ఢిల్లీ పెద్దల ప్రమేయముందని ఆయన విమర్శించారు. ఈ కుంభకోణంపై హైకోర్టు సిట్టింగ్ జడ్జి చేత విచారణ జరిపించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం హైదరాబాద్ లోని తెలంగాణ భవన్ లో నిర్వహించిన విలేకర్ల సమావేశంలో మాజీ మంత్రి పొన్నాల లక్ష్మయ్య, మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుదర్శన్ రెడ్డి, కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్లు వాసుదేవరెడ్డి, రవీందర్ సింగ్ తదితరులతో కలిసి కేటీఆర్ మాట్లాడారు. సివిల్ సప్లయ్ డిపార్టుమెంట్ ఆధ్వర్యంలో 35 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యాన్ని సేకరించాలనే పేరుతో రూ.750 కోట్లు, -మిగతా 2 లో



పేదల ముఖాల్లో వెలుగులు నింపుతాం

- అధికారంలోకి వస్తే పేద మహిళల ఖాతాల్లో రూ. లక్ష జమ : రాహుల్ గాంధీ

హిమాచల్ ప్రదేశ్ : ఇండియా ఫోరం అధికారంలోకి రాగానే పేదల ముఖాల్లో వెలుగులు పూసేలా చర్యలు చేపడతామని కాంగ్రెస్ ఎంపీ రాహుల్ గాంధీ స్పష్టం చేశారు. లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఆదివారం హిమాచల్ ప్రదేశ్ లో జరిగిన ర్యాలీని ఉద్దేశించి ఆయన మాట్లాడారు. కేంద్రంలో తమ ప్రభుత్వం కొలుపుతీసిన వెంటనే దేశంలో -మిగతా 2 లో



గుట్కా పాన్ మసాలాలపై నిషేధం

- ఫుడ్ సేఫ్టీ కమిషనర్ ఉత్తర్వులు

తరంగాలు- హైదరాబాద్

రాష్ట్రంలో పొగాకు, నికోటిన్ కలిగిన గుట్కా పాన్ మసాలాలపై నిషేధం విధిస్తూ ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది. ఈ మేరకు రాష్ట్ర ఫుడ్ సేఫ్టీ కమిషనర్ దాక్షర్ దాసరి హరిచందన ఆదివారం -మిగతా 2 లో

- మోడీ ప్రసంగాలకు ప్రజల నుంచి లభించని స్పందన
- పూటకోమాటతో సర్వత్రా విమర్శలు
- దిక్కుతోచని స్థితిలో మోడీ బృందం
- భయంతో 2047 అంటూ కొత్త పల్లవి
- ఆరు విడతలైనా 'థీమ్' దొరకక బీజేపీ సతమతం



ప్రతిపక్ష దూషణే కాషాయ్ పార్టీ టార్గెట్

తరంగాలు-హైదరాబాద్ :

దేశంలో లోక్ సభ ఎన్నికల్లో ఆరు దశలు ముగిశాయి. ఇక చివరి దశ మాత్రమే మిగిలి ఉన్నది. ఇప్పటికే ఎన్నికల ప్రచారాల్లో భాగంగా ఆయా పార్టీలు ఏదో దశలో తలమునకలై ఉన్నాయి. ముఖ్యంగా, కాంగ్రెస్, బీజేపీలు తమ మ్యానిఫెస్టోలను విడుదల చేసి ఎన్నికల రణక్షేత్రంలో తలపడుతున్నాయి. సాధారణంగా, ప్రతిపక్షానికి ఎన్నికల ప్రచారమనేది -మిగతా 2 లో



తప్పుడు ఆరోపణలు చేస్తే సహించం

- కేటీఆర్, మహేశ్వరరెడ్డికి ఉత్తమ్ హెచ్చరిక
- కిషన్ రెడ్డిని ఓవర్ టేక్ చేయాలనే ప్రయత్నంలో ఏలేటి
- ప్రతిపక్షాల విమర్శల్లో నయా పైస నిజం లేదు

తరంగాలు-హైదరాబాద్

తనపై తప్పుడు ఆరోపణలు చేస్తే సహించబోనంటూ రాష్ట్ర భారీ సీనియర్లకు శాఖ మంత్రి ఎన్ ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి మాజీ మంత్రి కేటీఆర్, బీజేపీ నేత ఏలేటి మహేశ్వరరెడ్డిని హెచ్చరించారు. ఏలేటి బీజేపీ అధ్యక్షులు కిషన్ రెడ్డిని ఓవర్ టేక్ చేయాలని చూస్తున్నారని విమర్శించారు. అంత ఓవర్ స్పీడ్ పనికి రాదని ఏలేటిని హెచ్చరించారు. ఆదివారం హైదరాబాద్ లోని గాంధీ భవన్ లో మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు, ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డితో కలిసి ఉత్తమ్ విలేకర్లతో మాట్లాడారు. బీజేపీ ఛోర్ లీడర్ మహేశ్వరరెడ్డిని తామే పెంచి పోషించామని తెలిపారు. ఇప్పుడేమో అవగాహనా రాహిత్యంతో మాట్లాడుతున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. ఢిల్లీకి డబ్బులు పంపి ఛోర్ లీడర్ పదవి కొనుక్కున్నారని ఆరోపించారు. మాజీ మంత్రి కేటీఆర్, మహేశ్వరరెడ్డి -మిగతా 2 లో

ఎమ్మెల్యే కేఆర్ నాగరాజు ను కలిసిన...

-కల్లగిత కార్మిక విభాగం రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా రావుల వెంకట రమేష్ గౌడ్ ..



తరంగాలు ప్రతినిధి/హస్తకాండ

తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ (టిపిసిసి)కల్లగిత కార్మిక విభాగం రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా రావుల వెంకట రమేష్ గౌడ్ ఇటీవల నియామకయ్యాడు.

నేడు వరంగల్ జిల్లాలో 144 సెక్షన్ అమలు...

-నిబంధనలు ఉల్లంఘిస్తే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటాం... -వరంగల్ సీపీ ఆంబర్ కిషోర్ రూ...



తరంగాలు ప్రతినిధి/వరంగల్

నేడు (సోమవారం)జరిగిన వరంగల్ నల్గొండ ఖమ్మం ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల సందర్భంగా కమిషనరీలో పరిధిలో 144 సెక్షన్ అమలు చేస్తున్నట్లు వరంగల్ సీపీ ఆంబర్ కిషోర్ రూ ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు.

మృతులాలి చిత్రపటానికి నివాళులర్పించిన...

-వర్ధన్నపేట ఎమ్మెల్యే కేఆర్ నాగరాజు...



హాసన్ పర్లి మండల పరిధిలోని జయగిరి గ్రామానికి చెందిన కౌసల్య ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందింది. విషయం తెలుసుకున్న వర్ధన్నపేట ఎమ్మెల్యే కేఆర్ నాగరాజు కౌసల్య చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు.

పోలింగ్ విధులను బాధ్యతాయుతంగా నిర్వహించాలి...



- జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి పి. ప్రావీణ్య... -ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల పోలింగ్ సామాగ్రి పంపిణీ పూర్తి... -11 రూల్ లు, 23 లోకేషన్ల ద్వారా 59 పోలింగ్ కేంద్రాలకు చేరుకున్న పోలింగ్

వరంగల్ జిల్లా టూర్ తరంగాలు వరంగల్ - ఖమ్మం-నల్గొండ పట్టణాదుల ఎమ్మెల్సీ ఉప ఎన్నికల పోలింగ్ విధులను నిర్వహించే బాధ్యతాయుతంగా నిర్వహించాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ పి. ప్రావీణ్య అధికారులను ఆదేశించారు.

సంబంధించిన పోలింగ్ సామాగ్రి 11 రూల్స్ ద్వారా 22 లోకేషన్ లలో పోలింగ్ కేంద్రాలకు పోలింగ్ సామాగ్రిని తరలించడం జరిగిందని తెలిపారు. ఎన్నికలలో జిల్లాలో 71 మంది పీవీలు, 71 మంది ఏపీవీలు, 142 మంది ఓపీవీలు, 71 మంది మైక్రో అబ్జర్వర్లు, 11 మంది సెక్యూరిటీ అధికారులు విధులు నిర్వహిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు.

తీర్నూర్ మల్లన్న ను గెలిపించాలి.

-మండల కార్యదర్శి లింగయ్య...

తరంగాలు ప్రతినిధి/వర్ధన్నపేట వరంగల్ నల్గొండ, ఖమ్మం జిల్లాల పట్టణాదుల ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న తీర్నూర్ మల్లన్న ఆలియన్ చింతపండు నవీన్ ను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని సిపిఎం పార్టీ పట్టణాదులకు పిలుపునిచ్చింది.



ఎన్నికల సందర్భంగా ఓట్లు వేయాలని అడగడం విధ్వంసం ఉందని అన్నారు. బిజెపి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత చదువుకున్న యువత,యువకులకు సంపత్నరానికి రెండు కోట్ల ఉద్యోగాలు ఇస్తామని చెప్పి ఒక్క ఉద్యోగం కూడా ఇవ్వలేదని, అదేవిధంగా కాజీపేట కోచ్ ఫ్యాక్టరీ గురించి ఏ రోజు

మాట్లాడలేదని అలాంటివారు పట్టణాదులను ఓట్లు అడగడం మరోసారి పట్టణాదులను మోసం చేయడమే కోసమే అన్నారు. ఇలాంటి వారికి తగిన గుణవారం చెప్పి కాంగ్రెస్ బలపరిచిన తీర్నూర్ మల్లన్న సిపిఎం పార్టీ మద్దతు ప్రకటిస్తూ గెలిపించాలని పట్టణాదులకు పిలుపునిచ్చారు.

ఉద్యమకారుల సిడి ఐడుదల



అధ్యక్షులు సంకెట్ క్రీష్ణం, మండల అధ్యక్షులు మారగోని శ్రీనివాస్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ అనాటి తెలంగాణ రాష్ట్రం కోసం కొట్లాడి అమరులైన కుటుంబాలను గుర్తు చేసుకుంటూ అనేక కష్ట సమస్యలకు గురైన ఉద్యమకారులను గుర్తించాలని అనాటి పోరాటాలను జ్ఞాపకం చేసుకుంటూ భావితరాలకు అందించాలనే ఉద్దేశంతో సిడి విడుదల చేయడం జరిగిందన్నారు. అలాగే కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి తీర్నూర్ మల్లన్నకు తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఘోరం,పూర్తి మద్దతు ప్రకటిస్తుందన్నారు.

-విపూరి సోమన్న ,గిద్దెరామ్ సర్వయ్య...

తరంగాలు/అలేరు నియోజకవర్గ ప్రతినిధి భువనగిరిలో వరంగల్ నుండి హైదరాబాద్ వెళ్తున్న ఎమ్మార్పియస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు మంద కృష్ణ మాదిగతో ప్రముఖ కవి గాయకులు విపూరి సోమన్న, గిద్దె రాంసర్వయ్యలు ప్రత్యేక సమావేశం అయ్యారు.జులై 7 న మాదిగల పీడిత వర్గాల అత్యగౌరవ పథక (మాదిగ మండ్రా), మాదిగ రిజర్వేషన్ పోరాట సమితి 30 వ ఆవిర్భావ వేడుకలు అందరాన్ని అంటేలా చాటి జయప్రదం చేయడం కోసం జూన్ 1 వ తేదీన మాదిగ, కవులు,కళాకారుల,రచయితల మేధావుల, సాంస్కృతిక వాదుల గిద్దె గళం - విపూరి ఆట ఆత్మగౌరవ వర్క్ షాప్ హైదరాబాద్ లో నిర్వహించడం జరుగుతుంది అని అన్నారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఎమ్మార్పియస్



వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు మంద కృష్ణ మాదిగ, ప్రో., కాశీమ్ ముఖ్య అతిథులుగా హాజరు కానున్నారని తెలంగాణలోని అన్ని జిల్లాల నుండి కవులు, కళాకారులు, మేధావులు, రచయితలు, సాంస్కృతిక వాదులు తరలివచ్చి జయప్రదం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.

కేటాయించిన డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇళ్ళకు కరెంట్, మంచినీరు, లిఫ్ట్ సౌకర్యాలు కల్పించాలని



తరంగాలు-హైదరాబాద్

2 బి.హెచ్.కె ఓనర్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్, హైదరాబాద్ సిటిజన్స్ ఫోరం (హెచ్.సి.ఎఫ్) ఆధ్వర్యంలో సుందరయ్య కళా నిలయంలో 2 బి.హెచ్.కె ఓనర్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు వి. విజయ్ కుమార్ అధ్యక్షతన సదస్సు జరిగింది. ఈ సదస్సుకు సుమారు వెయ్యి మందికి పైగా డబుల్ బెడ్ రూమ్ లబ్ధిదారులు హాజరయ్యారు. ఈ సదస్సులో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న హైదరాబాద్ సిటిజన్స్ ఫోరం అధ్యక్షులు ఎం. శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ గ్రేటర్

హైదరాబాద్ పరిధిలో అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందు కేటాయించిన డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇళ్ళకు ఇప్పటివరకు కరెంట్, మంచినీళ్లు, లిఫ్ట్ సౌకర్యాలు లేవని విమర్శించారు. వాటిని వెంటనే కల్పించాలని అనేక దఫాలుగా పోరాడిన ఫలితంగా ప్రస్తుతం కొన్ని ఇళ్ళకు పై సౌకర్యాలు కల్పించారని, మిగిలిన ఇళ్ళకు కూడా వెంటనే కరెంట్లు కనీస వసతులు కల్పించాలని జి.హెచ్.ఎం.సి అధికారులకు విజ్ఞప్తి చేశారు. ముషీరాబాద్ జోన్ నుండి అపార్ట్ గూడా లో కేటాయించబడిన వారికి కనీస వసతులు కల్పించి,

ఇళ్ళను అప్పగిస్తున్నారని, అందుకు అధికారులను అభినందించారు. మిగిలిన ప్రాంతాలలో కూడా వెంటనే పనులు పూర్తి చేసి అప్పగించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. జూన్ 10 నాటికి ఈ కనీస సౌకర్యాల కల్పన ప్రక్రియ పూర్తవుతుందని ఆశిస్తున్నామని, లేనియెడల డబుల్ బెడ్ రూమ్ లబ్ధిదారులతో ఇందిరాపార్కు వద్ద ధర్నా నిర్వహిస్తామని ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు ఈ సదస్సుకు హైదరాబాద్ సిటిజన్స్ ఫోరం నాయకులు ఆర్.వెంకటేష్, కె.రమేష్ తదితరులు నాయకత్వం వహించారు.

వలిగాండలా హైదరాబాది అమృతుల్య టీ స్టాల్ ప్రారంభోత్సవం



తరంగాలు-వలిగాండ్

మండల కేంద్రంలో సూతనంగా హైదరాబాది అమృతుల్య టీ స్టాల్ ప్రారంభించారు. అనంతరం యజమాని నరేష్ రెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడుతూ. మండల కేంద్రంలో చుట్టుపక్కల గ్రామాలు ప్రజలు ఈ టీ స్టాల్ ను అంతేకాకుండా బెల్లం తో చేసే ఈ టీ ఆరోగ్యానికి అన్ని విధాలుగా మంచిదని ముఖ్యంగా గుండెకు ఈ టీ మంచి పని చేస్తుందని అందరికీ అందుబాటులో ఉండే విధంగా ధరలు నిర్ణయించినామని మంచి రుచికరమైన, టీ కాఫీ. స్నాక్స్ బిస్కెట్స్ లభిస్తాయని తెలిపారు. ఈ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో జిల్లా నాయకులు చెరుకు శివయ్యగౌడ్, తుమ్మల యుగేందర్ రెడ్డి, పడమటి దామోదర్ రెడ్డి, చిట్టెడి అభిషేక్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు కొమురెల్లి ప్రదీప్ రెడ్డి, పడమటి దామోదర్ రెడ్డి, పడమటి జయరాం రెడ్డి, బాలరాజు, పోలే పాక బిక్షపతి, నాగేల్లి వలి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉచితంగా సోలార్ ఎలెక్ట్రీయన్స్ శిక్షణ, ఉద్యోగం

తరంగాలు-కోడేరు

హైదరాబాద్, మేడ్చల్ లో ప్రధామ్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో యువతి యువకులకు 45, రోజుల పాటు ఉచితంగా సోలార్ ఎలెక్ట్రీయన్స్ శిక్షణ ఇచ్చి తర్వాత ఉద్యోగం కల్పించబడును, శిక్షణ కాలంలో భోజనం, వసతి పూర్తి గా ఉచితం, శిక్షణ పూర్తి అయినా తర్వాత (ఎన్.ఎస్.డి, సి) స్పర్టిఫికేట్ ఇవ్వబడును, విద్యార్హత :10వ/ఇంటర్/డిప్లోమా/డిగ్రీ పాస్/ఫెయిల్, వయస్సు 18-30 సంవత్సరం ఉన్న సుందరి అడ్మిషన్ ప్రారంభం మరన్ని వివరాలు కోసం ఈ కింద ఇవ్వబడిన 7842498529 ను సంప్రదించండి.

కాలనీ సమస్యల పరిష్కారానికి కార్పొరేటర్ హామీ

తరంగాలు-విల్పినగర్

బి.యన్ రెడ్డి నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని గాంధీ నగర్ కాలనీ లో కాలనీ వాసుల విజ్ఞప్తి మేరకు లిబి యన్ రెడ్డి నగర్ డివిజన్ జిహెచ్.ఎం.సి కార్పొరేటర్ మొద్దు లచ్చి రెడ్డి కాలనీలో పర్యటించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కాలనీలోని రోడ్లు, భూగర్భ డ్రైనేజ్, కరెంట్ల స్తంభాలు మరియు వీధి దీపాలు, డ్రైనేజ్ కరెంట్ ఏర్పాటు చేయాలని కాలనీవాసులు గౌరవ కార్పొరేటర్ కి వినతిపత్రం అందజేయడం జరిగింది. స్పందించిన కార్పొరేటర్ త్వరలోనే ప్రతి సమస్యల పరిష్కారం అయ్యే విధంగా కృషి చేస్తామని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీ అడ్వైజర్ ప్రభాకర్ రావు, రామచంద్రారావు, కార్యవర్గ సభ్యులు శశిధర్, ఆగయ్య, అప్పారావు, రామకృష్ణ, జయంతే, గిరి, రామారావు, మస్తాన్, కాలనీ సభ్యులు డి.బి చారి, రవీందర్ నాథ్, బుచ్చయ్య, నాగేశ్వరరావు, విక్రమ్ కుమార్, నారాయణ మరియు పార్టీ డివిజన్ ఉపాధ్యక్షులు విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, బీజేవై.ఎం సెక్రటరీ సురేష్ కుమార్, మరియు శానిటేషన్ %హాఫీ% ప్రకేష్ రెడ్డి, ఎలెక్ట్రికల్ లైన్ మెన్ రామ్ రత్నయ్య అధ్యక్షులు మల్లారెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులు నరసింహారెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి ఆర్.పి, ట్రైజనర్ లక్ష్మీనారాయణ, మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మృతుడి కుటుంబానికి రాధాకృష్ణ ట్రస్ట్ ఆర్థిక సాయం

తరంగాలు-నాగర్ కర్నూల్

సాలారూర్ గ్రామానికి చెందిన నేనావత్ జేమ్లా పరమపదించారు. గ్రామస్తుల నుంచి విషయం తెలుసుకున్న కడ్రాల్ మండల జడ్పీటీసీ జర్నల్ దశరథ్ నాయక్ .. స్థానిక నాయకులతో కలిసి పార్టీ దేశానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అదేవిధంగా వారి కుటుంబానికి అన్నవేళలా అండగా ఉంటానని.. రాధాకృష్ణ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ నుండి తక్షణ ఆర్థిక సహాయంగా 5000 రూపాయలు అందించారు. అదేవిధంగా సాలారూర్ ఎంపీటీసీ ప్రియారమేష్ 3 వేల రూపాయలు వ్యక్తిగతంగా అందించారు. మరియు కన్నీటి సోకంలో మునిగి ఉన్నవారి కుటుంబాన్ని జెడ్పీటీసీ ఓదార్చి మనోధైర్యాన్ని కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీపీ సువాలి పంతు నాయక్, మాజీ సర్పంచ్ విజయలక్ష్మి, శంకర్, జగన్, తాప శ్రీను, శంకర్, పూలు రవి, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జి ఆర్ ఎస్ ప్రెస్ మీట్

తరంగాలు-హైదరాబాద్

తెలంగాణ భవన్ లో నిర్వహించిన విలేజ్ కలెక్షన్ సమావేశంలో మాజీ ఐపీఎస్, నాగర్ కర్నూల్ బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి జి ఆర్ ప్రవీణ్ కుమార్ తో కలిసి పాల్గొన్న వికారాబాద్ జిల్లా, బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే" డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్". ఈ సమావేశంలో మాజీ శాసనసభ్యులు హర్ష వర్ధన్ రెడ్డి, మాజీ శాసనసభ్యులు గువ్వల బాలరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వాకిటి మధు కు గౌరవ డాక్టరేట్ ప్రదానం

తరంగాలు- హైదరాబాద్

అమెరికా ఈస్ట్ కోస్ట్ యూనివర్సిటీ (న్యూయార్క్ వారు మీడియా, కమ్యూనికేషన్ రంగాలలో కృషి చేసిన జర్నలిస్ట్, రాష్ట్ర చలనచిత్ర అభివృద్ధి సంస్థ పూర్వ ప్రజా సంబంధాల అధికారి వాకిటి మధు కు గౌరవ డాక్టరేట్ ప్రదానం చేశారు. హైదరాబాద్ తాజ్ డక్కన్ హోటల్ లో జరిగిన యూనివర్సిటీ కార్యక్రమం లో వివిధ రంగాలలో నిష్ణాతులైన 10 మందికి గౌరవ డాక్టరేట్ లను, 35 మందికి "భారత్ కే అన్వోల్" అవార్డులను తెలంగాణ రాష్ట్ర ఐటీ పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు బహూకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆత్మీయ అతిథులుగా మిన ఆసియా ఇంటర్నేషనల్ రఫ్ఫి లాకూర్, యూనివర్సిటీ ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు. వాకిటి మధు గతంలో జర్నలిస్ట్ గా, ఆకాశవాణిలో సహాయ కార్యక్రమాల నిర్వాహకుడిగా, పుస్తకాలను, భారతీయ సినిమా పై ఒక పుస్తకాన్ని హైదరాబాద్ దూరదర్శన్ లో న్యూస్ రీడర్ గా, ఫిల్మ్ సెన్సార్ బోర్డు సభ్యునిగా, ఎఫ్ డీ సి లో ప్రిన్సిపల్ రైటర్ గా పనిచేశారు. గతంలో ప్రజా సంబంధాలపై రెండు పుస్తకాలను, భారతీయ సినిమా పై ఒక పుస్తకాన్ని రచించారు. ప్రస్తుతం వెటరన్ జర్నలిస్ట్ అసోసియేషన్ సభ్యుడిగా, భారత ప్రజా సంబంధాల సొసైటీ జాతీయ సభ్యునిగా పనిచేస్తున్నారు.

ఆనందోత్సాహాల నడుమ పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

తరంగాలు-చౌటుప్పల్

చౌటుప్పల్ మండలంలోని పంతుంగి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 1998-1999 విద్యా సంవత్సరానికి చెందిన పూర్వ విద్యార్థిని, విద్యార్థులు మండల పరిధిలోని ధర్మేశ్ గూడెం గ్రామ శివారు జయశ్రీ గార్డెన్స్ ఫంక్షన్ హాల్లో అదివారం నిర్వహించిన సిల్వర్ జూబ్లీ (25 సంవత్సరం) ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో పాల్గొన్నారు. ఆత్మీయ పలకరింపులు, ఆలింగనాల నడుమ నాటి మధుర స్మృతులను నెమరేసుకున్నారు. సరిగ్గా 25 ఏళ్ల తరువాత వారంతా ఒక చోట చేరి నాటి జ్ఞాపకాలను నెమరేసుకుంటూ ఎంజాయ్ చేశారు. విద్యార్థి దశలో చిలిపి చేష్టలు మరువలేనివని, విద్యా బుద్ధులు నేర్పిన గురువులు సత్యయ్య, అంజయ్య, దైవాదీనం, సంజీవ్ రెడ్డి, పాపయ్య, సత్యనారాయణ ఉపాధ్యాయులను శాలువతో ఘనంగా సత్కరించి వారి ఆశీస్సులు స్వీకరించారు. అనంతరం తోటి విద్యార్థులు నాగమణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జాతకం మార్చుకోవడం కోసం ఆఖరి అస్త్రాన్ని ప్రయోగిస్తుంది బేబమ్మ..

గ్లామర్ డోర్స్ ఓపెన్ చేయడం కలిసొస్తుందా లేదా..? టైటిల్ కు తగ్గట్టే ఉప్పెనలా ఇండస్ట్రీకి దూసుకొచ్చిన బ్యూటీ కృతి శెట్టి, ఏం జరిగిందో తెలుసుకుని తేరుకునేలోపే ఉప్పెన, శ్యామ్ సింగరాయ్, బంగారాజుతో దెబ్బకు గోల్డెన్ లెగ్ అయిపోయింది. కానీ అంతలోనే టైమ్ టర్న్ అయింది.. వరసగా ప్లావ్ లా చ్చాయి. వ శా చ్ ం న్ నియోజకవర్గం, వారియర్, ఆ అమ్మాయి గురించి మీకు చెప్పాలి, కష్టపీ ఫ్లావర్ తో కృతి శెట్టి రేంజ్ ఒక్కసారిగా పడిపోయింది ఈమె చేతిలో ప్రస్తుతం శర్వానంద్, శ్రీరామ్ ఆదిత్య మనమే సినిమా తప్ప మరో ప్రాజెక్ట్ లేదు. తెలుగులో ఈమెకు అఫర్స్ రాకపోయినా.. తమిళ, మలయాళంలో మాత్రం అమ్మడి జోరు బాగానే ఉంది. ముఖ్యంగా మలయాళంలో అజయంతే రాండాం మోషన్ సినిమాలో నటిస్తున్నారు. దీని బడ్జెట్ దాదాపు 90 కోట్లు. ఇక తమిళంలోనూ కార్తి, జయం రవి, ప్రదీప్ రంగనాథన్ లాంటి హీరోలతో నటిస్తున్నారు కృతి. సినిమాల సంగతి పక్కనబెడితే సోషల్ మీడియాలో ఓ రేంజ్ లో రెచ్చిపోతున్నారు కృతి శెట్టి. సినిమాల్లో గ్లామర్ షోకు దూరంగానే ఉన్నా.. బయట మాత్రం సెగలు పుట్టిస్తున్నారు బేబమ్మ. అదే ఈమెకు హెల్త్ అవుతుంది కూడా. మొన్నమధ్యే పోస్ట్ చేసిన టెల్లి డాన్స్ వీడియో కూడా బాగా వైరల్ అయింది. టాలీవుడ్ లో పునర్జైవం రావాలంటే మాత్రం.. మనమే సినిమా హిట్ అవ్వాలిందే.

ప్రతి దానికీ ఓ రేటు ఉంటుంది.. అసలు విషయం బయట పెట్టిన జాన్వీ కపూర్

సినిమా ఇండస్ట్రీలో హీరోయిన్స్ ఫోటోలు తీయడానికి ఫోటోగ్రాఫర్స్ ఎగబడుతూ ఉంటారు. ఎక్కువగా బాలీవుడ్ లో హీరోయిన్స్ ఫోటోలు తీయడానికి ఫోటోగ్రాఫర్స్ పోటీ పడుతుంటారు. సినీ నటులు, హీరోయిన్స్ ఎయిర్పోర్ట్ కి, జిమ్ కి, పార్టీలకు, షూటింగ్ లకు, ఈవెంట్ లకు వెళ్లి ఎక్కడికెళ్లినా తెగ ఫోటోలు దిగుతారు. అయితే విషయం ఏమిటంటే హీరో, హీరోయిన్స్ ఎక్కడికి వెళ్తారో వారికి ఎలా తెలుస్తుంది.? మరి ఫోటోలు తీయడం వల్ల ఏం లాభం.? ఈ విషయంపై బాలీవుడ్ స్టార్ హీరోయిన్ జాన్వీ కపూర్ ఆసక్తికర కామెంట్స్ చేసింది. మిస్టర్ అండ్ మిసెస్ మహి' సినిమా ప్రమోషన్ లో బిజీగా ఉన్న జాన్వీ కపూర్ , తాజాగా ఓ ఇంటర్వ్యూలో ఆసక్తికర కామెంట్స్ చేసింది. చాలా ప్రత్యేకమైన సందర్భాలు ఉంటే, ఛాయాచిత్రకారులు కారును అనుసరిస్తూ హీరో, హీరోయిన్స్ ను వెతుక్కుంటూ వస్తారు. కానీ సినిమా ప్రమోషన్ వగైరా ఉంటే డబ్బులు చెల్లించి వారిని పిలవాలి అని తెలిపింది జాన్వీ కపూర్. ఇప్పుడు 'మిస్టర్ అండ్ మిసెస్ మహి' సినిమా ప్రమోషన్ జరుగుతోంది. కాబట్టి నా ఫోటోలు క్లిక్ చేయడానికి వారు వచ్చారు. కానీ సినిమా షూటింగ్ లేనప్పుడు, నేను నా పనిలో బిజీగా ఉన్నప్పుడు వారు నా కారును అనుసరిస్తారు. కష్టపడి నన్ను ఫోటోలు తీస్తారు దీనికి డబ్బులు తీసుకుంటుంటారు. ప్రతి బాలీవుడ్ సెలబ్రిటీకి ఒక రేట్ ఉంటుంది. స్టార్ యాక్టర్స్ అయితే ఒక రేటు. చిన్న వారికి ఒక రేటు ఉంటుందని తెలిపింది. స్టార్స్ అయితే మీ కారును వెంబడిస్తూ మిమ్మల్ని వెతుక్కుంటూ వస్తారు. పెద్ద స్టార్ కాకపోతే వాళ్లను మీరే పిలవాలి. గతంలో టాలీవుడ్ నటి ప్రియమణి కూడా దీని గురించి మాట్లాడింది. కొన్ని హిందీ సినిమాల్లో కూడా నటించి అక్కడి ఫోటో గ్రాఫర్ల గురించి షాకింగ్ కామెంట్స్ చేసింది. సెలబ్రిటీలు ఫోటో గ్రాఫర్లకు ఫోన్ చేసి వారి ఫోటోలను తీయించుకుంటారని తెలిపింది. అయితే ఫోటో గ్రాఫర్లు తమ కోసం ఎదురుచూస్తున్నట్లుగా ఫోటోలు క్లిక్ మనిపిస్తారు' అని తెలిపారు. ఇప్పుడు జాన్వీ కపూర్ కూడా అదే మాట

ముద్దు సీన్లలో వాళ్లకే ఇబ్బంది

విల్కి బ్యూటీ తమన్నా పేరు చెబితే చాలు యువత గుండె వేగం పెరుగుతుంది. గ్లామర్ తో కుర్రకారును, డ్యాన్స్ తో అన్ని వర్గాల ప్రేక్షకులను కట్టిపడేసే ఈ బ్యూటీ.. స్టార్ హీరోయిన్ గా కొనసాగుతూనే స్పెషల్ సాంగ్స్ తో అదరగొట్టింది. నెగెటివ్ క్యారెక్టర్ చేయడానికి వెనుకాడటోని 'మ్యూజిక్ షాప్ మూర్తి' సినిమాతో నిరూపించుకుంది. కెరీర్ ప్రారంభం నుంచీ గ్లామర్ రోల్స్ చేయడానికి ఏమాత్రం ఆలోచించని తమన్నా.. ముద్దు సీన్లకు కాస్త దూరంగానే ఉంది. అయితే, తాజాగా ఆ హద్దులను కాస్తా చెరిపేసింది. 'లస్ట్ స్టోరీస్ 2', 'జీ కర్డా' వెబ్ సీరీస్ లలో శృంగార సన్నివేశాల్లో రెచ్చిపోయింది భామ. దానిపై ట్రోల్స్ కూడా విపరీతంగా వచ్చాయి. అయితే, వాటిపై తమన్నా చేసిన కామెంట్స్ మరోసారి వైరల్ అవుతున్నాయి. 'నటిగా అన్ని రకాల క్యారెక్టర్లు చేయాలి కదా! ఆ ఉద్దేశంతోనే శృంగార సన్నివేశాల్లో నటించకూడదని పెట్టుకున్న రూల్స్ బ్రేక్ చేశాను. ముద్దు సీన్లలో నటించే సమయంలో హీరోయిన్లు చాలా ఇబ్బంది పడతారు అని చాలామంది అనుకుంటారు. అయితే, అలాంటి సన్నివేశాల్లో నటించడానికి హీరోయిన్ల కంటే మగవాళ్లే ఎక్కువగా టెన్షన్ పడతారు. తోటి నటి ఇబ్బంది పడకుండా జాగ్రత్తగా వ్యవహరించాలని భావిస్తారు. హీరోయిన్లు ఏమనుకుంటారో అనే భావనతో ఒత్తిడికి లోపవుతుంటారు. దీనివల్ల ఆ సన్నివేశంపై ఎక్కువ ఎఫెక్ట్ పడుతుంది. నటీనటులిద్దరూ ముందుగా ఒక అండర్స్టాండింగ్ కు రావాలి. అప్పుడే ఏ ఇబ్బంది లేకుండా ఆ సన్నివేశం పండుతుందని కామెంట్ చేసింది.



లీజ్ డేట్ ఫిక్స్ చేసుకున్న అజయ్ ఘోష్ 'మ్యూజిక్ షాప్ మూర్తి'

టాలీవుడ్ సీనియర్ నటుడు అజయ్ ఘోష్ గురించి ప్రత్యేక పరిచయం అక్కర్లేదు. విలన్ గా, కమెడియన్ గా.. తనకంటూ తెలుగు ఇండస్ట్రీలో మంచి గుర్తింపు సంపాదించాడు. అయితే అజయ్ ఘోష్ హీరోగా ఎంట్రి ఇస్తున్న విషయం తెలిసిందే. ఆయన ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'మ్యూజిక్ షాప్ మూర్తి' శివ పాలడుగు దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ సినిమాలో చాందినీ చౌదరి కథానాయికగా నటిస్తుంది. పై హై సినిమాస్ బ్యానర్ పై హర్ష గారపాటి నిర్మిస్తున్నారు. ఇప్పటికే సినిమా నుంచి ఫస్ట్ లుక్ తో పాటు టీజర్ విడుదల చేయగా.. ప్రేక్షకుల నుంచి మంచి స్పందన లభించింది. అయితే తాజాగా ఈ సినిమా రిలీజ్ డేట్ ని ప్రకటించారు మేకర్స్. ఈ మూవీని జూన్ 14న విడుదల చేయనున్నట్లు చిత్రబృందం సోషల్ మీడియా వేదికగా ప్రకటించింది. 'మ్యూజిక్ షాప్ మూర్తి' కథ విషయానికి వస్తే.. గుంటూరులో మ్యూజిక్ షాప్ నడుపుకుంటున్న 50 ఏండ్ల మూర్తి (అజయ్ ఘోష్) కి డీజే ఆవరేటర్ అవ్వాలని కోరిక ఉంటుంది. ఆ విషయం ఇంట్లో తన భార్యకి చెప్పిన, బయట స్నేహితులకు చెప్పిన ఈ వయసులో డీజే ఏంటి అంటూ ఎగతాళి చేస్తుంటారు. ఈ క్రమంలోనే తన డ్రీమ్ కోసం మూర్తి ఏమి చేశాడు అనేది సినిమా స్టోరీ.



గ్యాంగ్స్ ఆఫ్ గోదావరి ప్రీ లివీజ్ ఈవెంట్ గెస్ట్ ఎవరంటే..?

మాస్ కా దాస్ విశ్వక్ సేన్ నటిస్తోన్న మాస్ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ గ్యాంగ్స్ ఆఫ్ గోదావరి ఫిల్ మోషన్ రంగ ఫేం కృష్ణ చైతన్య డైరెక్ట్ చేస్తున్న ఈ చిత్రంలో డీజే టిల్లు ఫేం నేహాశెట్టి, అంజలి ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్స్ లో నటిస్తున్నారు. మే 31న విడుదల కానుంది. రిలీజ్ డేట్ దగ్గర పడుతున్న నేపథ్యంలో ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ అవ్వడం అందించారు మేకర్స్. మే 28న నిర్వహించనున్న ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ కు ముఖ్యఅతిథిగా నందమూరి బాలకృష్ణ హాజరుకాబోతున్నట్లు ఇన్ స్టాన్ టాక్. బాలయ్య ఎంట్రితో సినిమాపై సూపర్ బజ్ క్రియేట్ అవుతుందనడంలో ఎలాంటి సందేహం లేదు. బాలకృష్ణ 109వ సినిమాలో విశ్వక్ సేన్ కు డైరెక్టర్ బాబీ ఓ రోల్ ఆఫర్ చేయగా.. పలు కారణాల వల్ల మాస్ కా దాస్ తిరస్కరించినట్లు ఇప్పటికే వార్తలు వచ్చిన విషయం తెలిసిందే. ఈ చిత్రంలో అయేషా ఖాన్, సాయి కుమార్, గోపరాజ్ రమణ ఇతర కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు.

